



KAZINCZY FERENC REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA

3580 Tiszaújváros, Munkácsy Mihály út 18. E-mail: reformatus.kazinczy@tujvaros.hu Telefon: 49/542-190

Ügyintéző: Fülöp Anita

Fax: 49/542-190/17

Iktatószám: 52 / 5 /2021.

Tárgy: Étkezés

Mell.: db

Tisztelt Szülő!

Kérem szíveskedjen nyilatkozni arról, hogy gyermeke a 2021/2022. tanévben melyik étkezési formát igényli. Tájékoztatom, hogy az étkezésért a fenntartó által meghatározott nyersanyagnorma ÁFA-val növelt összegét kell megfizetni, a tárgy havi időtartamra előre, az intézmény által meghatározott időpontban. Az étkezési kérelmet (nemleges válasz esetén is) **kitölteni és leadni szíveskedjen** az iskola gazdasági irodájába **2021. június hó 9-ig**.

Tájékoztatom, hogy az étkezési térítési díjkezdvezmény igénylése **2021. augusztus 23-tól** folyamatosan történik, melyet minden tanévben újra kell kérelmezni.

Amennyiben szeptember 1-től igénybe kívánja venni a kedvezményt, kérem augusztus 31-ig juttassa el kérelmét intézményünkbe a megfelelő igazolásokkal együtt.

Az augusztus 31. után beérkezett kérelmeket jogszabály szerint csak a beérkezés utáni naptól/hónaptól tudjuk érvényesíteni.

A három és többgyermekes családban élők, a tartósan beteg vagy fogyatékos gyermekek 50 % normatív kedvezményben, azok a tanulók akik 1-8 évfolyamon rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülnek, vagy nevelésbe vették, 100 %-os, ingyenes intézményi gyermekétkeztetésben részesülnek. A rászoruló tiszaujvárosi állandó lakcímmel rendelkezők jövedelem alapján is igényelhetnek étkezési térítési díjkezdvezményt.

A formanyomtatványokat az iskola gazdasági irodájában, és az iskola honlapjáról – www.kazinczyrefi.hu - lehet beszerezni.

Tájékoztatom, hogy az év közben megszűnő kedvezmények esetén a folyamatosság megléte érdekében a kedvezményre jogosító igazolásokat és az új kérvényt minél hamarabb szíveskedjen benyújtani a gazdasági irodába.

A tanév közbeni étkezésváltozási kérelmet tárgy hónapot megelőző hónap 25-ig szíveskedjen visszajuttatni az iskola gazdasági irodájába.

Étkezési igény változtatása esetén kérem nyilatkozzon, hogy az új ellátást mely időponttól veszi igénybe.

A közölt adatokat az érvényes adatvédelmi szabályoknak megfelelően kezelem és használom fel.

Tiszaújváros, 2021. június 4.



Marianna Chmara

Makkainé Chmara Marianna
igazgató